

BOLETIN OFICIAL EXTRAORDINARIO

DE LA PROVINCIA DE GUADALAJARA

CORRESPONDIENTE AL LUNES 3 DE SEPTIEMBRE DE 1892.

Gobierno civil de la provincia.

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernación, en telegrama de hoy me dice lo que sigue:

“A la hora designada en el itinerario, han llegado á esta Corte SS. MM. y AA. RR., siendo recibidas en la estación por todas las Autoridades y por un numerosísimo público: tanto á la llegada como en el tránsito hasta Palacio, la Real familia ha sido objeto de las manifestaciones más entusiastas y calurosas por parte de las diferentes clases sociales que componían la comitiva.”

Y para conocimiento y satisfacción de los leales habitantes de esta provincia, he dispuesto su publicación.

Guadalajara 3 de Septiembre de 1892.

El Gobernador,

JUAN A. MARTIN Y SANCHEZ,